

泉社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:赵恩露

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 6091 8759
社区邮箱: qlwbsq@163.com

泉城社区

业主和物业并不是天敌

“fixw123”

建议给A\B区门卫配发帽子,小伙子们都挺有礼貌的,也尽职,天越来越冷了,天天站岗冻着,不忍心,物业及时给配发暖和些的帽子吧。

“家在up”

是啊!冬天好冷,物业公司也要人性化管嘛。

“心未动”

细心的邻居,真好!全世界的公司都人性化管才好吧。

“丽水12”

谁说物业和业主是天敌?服务得好,业主又不是铁石心肠,谁天天挑刺啊。

“涛玲”

好建议!温暖人心啊,善良的人心里都很美,能人性化管理的公司不多呀,支持!

见习记者 尹明亮 整理

编辑:朱 颀
组版:洛 菁

市民网上发帖征棉衣 引来众人献爱心

“请为玉树孤儿捐一件棉衣”

见习记者 林媛媛

日前,省城某网站上贴出一篇名为《对抗严寒,援助青海玉树州曲麻莱县孤儿,棉衣捐赠活动》的帖子。帖子一发出就引起了众多网友的关注,很多人都对这一活动表示了极大支持,纷纷表示要奉献爱心。

然而,令人有些意外的是,此次号召大家捐赠棉衣的既不是政府部门也不是慈善机构,而是一位普普通通的济南市民。她叫刘杰,今年只有33岁,自己经营着一家小门店。她不是大款,至今还欠着银行20多万的房贷,可她从事慈善已经整整6年了。

听说玉树孤儿缺棉衣 刘杰坐不住了

刘杰发起这个活动的原因,得从她一位朋友的来访说起。这位朋友名叫才仁永培,来自青海省玉树州曲麻莱县。地震过后,才仁永培陆续收养过很多孤儿,现在家里还收养着两位孤寡老人和15个孤儿。

才仁永培收养的这些孩子中最大的还不到15岁,其中除了两个是被生父遗



为了方便前来捐献的市民,刘杰在门前竖起一块大牌。 见习记者 林媛媛 摄

弃外,其他孩子的父母都在地震中遇难。在才仁永培的努力和当地政府的帮助下,孩子们的生活得以保障,但是冬天的到来又给他们带来新的困难。

因为经济条件有限,孩子们过冬的服装远远不够。现在勉强还能凑合,等再过一段时间,玉树的最低气温会达到零下30摄氏度左右,那时孩子们将面临更大的困难。

才仁永培告诉刘杰这些情况之后,刘杰坐不住了,她决定要做点什么。她

先是发动起身边的亲戚朋友捐出一些棉衣,但又觉得远远不够。她决定,要想办法发动更多的人来帮助那些玉树的孤儿。

于是,刘杰在网上发了一个帖子,呼吁热心市民为玉树的孤儿捐赠棉衣。所有捐赠的物品,她将个人出资寄往玉树州曲麻莱县。

帖子引来众人支持

她却谢绝任何现金救助

自从刘杰在网上发帖

之后,她已经接到了几十个电话。大部分人在详细咨询了这次活动的情况后,表示会尽快将过冬衣物送过来,也有人特地打电话对刘杰的做法表示支持。

有很多网友看到帖子之后,自觉发动起身边的人。他们打算成立一个小分队,将衣物整理收拾好之后送到刘杰这里。

为了方便前来捐赠的市民,刘杰在自己的店门前竖起了大大的宣传板。旁边的店主看到之后,第一时间

收拾闲置的棉服送了过来,成为第一位捐赠者。

虽然支持的人居多,但是也有人质疑。有市民认为刘杰作为个人开展这种活动无人监督无人管理,很难做到公开透明。为了避免这个问题,刘杰提出谢绝任何形式的现金捐助。每位捐赠衣物的市民也会拿到一份收据,并在最后将衣物总数和救助情况在网上发布。

“慈善不在于有钱没钱,在于有心没心”

这次活动并不是刘杰的第一次慈善活动。从2005年开始,她就参加过多次慈善活动。很多人以为她很有钱,其实她现在还欠着银行20多万的房贷,是个名副其实的“负”婆。她认为“慈善不在于有钱没钱,在于有心没心”。

刘杰参与慈善活动,家人有时候也会表示反对。今年9月份,刘杰的两位志愿者朋友在向市民宣传少食狗肉时,被一名狗肉店店主打伤。刘杰的妈妈知道后,让她别再管这些闲事了,万一因为这个招惹麻烦太不值得了。

值得不值得,刘杰有自己的看法。刘杰说:“慈善对于我来说,是一项投入产出比很大的工作。”虽然参与慈善付出了一些时间、精力还有金钱,但是当看到更多的孩子被帮助,更多的流浪狗被领养时,就会认为这很值得。

别人用电5毛5,为啥俺是6毛8

省城某小区新老居民用电收费竟有两套标准

有事您说话

本报11月3日讯(记者 王光照 实习生 江向荣)同住一个小区,用电收费标准却不相同。老住户按照正常的每度0.55元交费,而后来的新住户则需按照每度0.68元交纳。家住洪楼南

路的董先生就遭遇了这样的情况。

3日上午,董先生告诉记者,自今年6月搬进位于洪楼南路18号的新家后,他就发现该小区用电并没有实施“一户一表”,而自家的电费也比老住户的用电收费标准要高不少。老住户们是按照每度0.55元交纳,而像他一样后来的购房者则

需按照每度0.68元的价格交纳电费。

董先生说,他所住的小区其实是一家公司的宿舍,每月都有该公司的后勤人员来收取电费。他也曾和工作人员多次商讨,希望他们能够执行国家的电费标准。但对方以厂方自己的配电室有损耗为由,仍然按照0.68元每度

收取。“按每月100度电来算,我每月要多掏13块钱,时间长了,这就是一笔不小的开支啊。”

对于高电价,负责宿舍管理的该公司后勤人员也是一肚子苦水。他告诉记者,宿舍区用电并不是国家电网的“直供电”,而是“转供电”,需要单位自己安装配电室。原来单位对公司内

部职工用电有一定补贴,可近年新住户中更多的是非本单位人员,因而他们需要多交一部分,作为对单位配电室的设施损耗、电量损耗的补偿。

对于上述情况,有关部门表示,要想从根本上解决这个问题,就必须对该小区实行“一户一表”改造,理顺供电关系才行。

12年成就灵芝抗肿瘤领先品牌

中科12年——引领灵芝5代发展史,实现质的飞跃

第一代灵芝制品——灵芝菌盖:灵芝菌盖切片煮水喝,这是一般中医用法,已有几千年历史,目前大多数人仍然在应用,其脂溶性成分随药渣倒掉,并且大量药效成分散失,实际上是极其不合理的做法。

第二代灵芝制品——灵芝精粉:它是把灵芝菌盖粉碎成细粉末直接口服,它比第一代灵芝制品更合理、更全面。

第三代灵芝制品——不破壁灵芝孢子粉:灵芝孢子是灵芝的精华,其效果明显优于灵芝精粉,但灵芝孢子的外壳是由几丁质混合

钙、磷、铁构成的物质,十分坚硬,不溶于水、弱酸(胃酸)等,是肌体吸收的主要障碍。

第四代灵芝制品——破壁灵芝孢子粉:全世界科学家一致公认,灵芝孢子必须经过破壁才能被吸收,从而起到治疗效果。

第五代灵芝制品——灵芝孢子油:灵芝抑制肿瘤的主要成分“灵芝三萜”主要集中在灵芝孢子的原生质体内,中科院2000年底利用超临界CO₂萃取技术对破壁孢子粉进行萃取,最终提取灵芝三萜,经国家卫生部权威检测证实:灵芝三萜>20%,有效成分明确;成分含量稳定,使灵芝孢子最大程度发挥抗炎、镇痛、毒杀肿瘤细胞的作用,第五代灵芝孢子油因为其抑

瘤成分高、见效快、效果明显,被许多专家誉为“肿瘤治疗的生物手术刀”。

参展世博会——中科灵芝举世瞩目

中科产品的成功表现同样得到国际科学界的一致认可,中科先后创下连续19次参展广交会,连续11次参展高交会的行业纪录,并成功入选了2010年上海世博会,中科灵芝抗肿瘤系列产品的佼佼者——中科灵芝孢子油,在众多同类灵芝产品中,早就被认定是目前顶尖的抗肿瘤生物制剂,是全球众多消费者抗击肿瘤的共同选择。

据国际医学领域、国家相关卫生部门权威监测,中科灵芝孢

子油对多种肿瘤的不同阶段都有很好应用,当中富含>20%的灵芝三萜含量(其中四环三萜,五环三萜含量>28.1%),能有效帮助肿瘤患者顺利度过手术、放疗等阶段,在中科灵芝孢子油的辅助下,众多患者身体状况得到改善,走向康复如今,由服用中科灵芝孢子油患者组成的康复大军队人数已超百万。

绽放12年,中科灵芝情种泉城

南京中科集团于9月18日,成功举办“中科灵芝济南畅销12周年”庆典活动,省市领导、科协领导及社会各界人士及中科新老会员朋友与会300多人,活动取得圆满

成功,同时受到社会各界朋友的广泛好评!

为庆祝“中科灵芝济南畅销12周年庆典典礼”的隆重举办,省市领导、科协领导及多位省内外三甲医院的权威专家纷纷来信和发来贺电,对本次庆典活动表达衷心的祝愿。

为了感谢中科新老会员朋友对“中科灵芝”的大力支持,南京中科集团在“中科灵芝济南畅销12周年”之际特别推出“全城共欢庆千万大酬宾”零利润回馈活动,反响热烈。

中科灵芝咨询电话:
0531-86162141
87902408